FRUITI

1. ZAKLADNI UDAJE

FRUITI je hra se 5 valci a 5 fixnimi vyhernimi liniemi. Hra obsahuje 8 rtiznych symbolii.
Kliknutim na + a — v poli Sazka, si Ucastnik hazardni hry vybira hodnotu celkové Sazky.
Dosahne-1li maximalni vyse klikdnim na tlacitko +, potom klikdnim na tlacitko — dosahne jeji
minimélni hodnoty. Po odehrani kazdé hry, lze ménit celkovou Sazku. Pokud Ucastnik
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hazardni hry klikne na tlacitko , dojde ke zméné celkové Séazky na jeji maximalni
hodnotu. Jakmile je Uastnikem hazardni hry vybrana celkova Sazka, muaze kliknutim na
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tlacitko @ spustit hru, nebo pomoci tla¢itka - spustit v rezimu autostart. Tento
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rezim je mozno po odehrani hry vypnout kliknutim na tlacitko -, které se objevi na

misté tlacitka autostart, po jeho zmacknuti. Vyherni kombinace jsou pocitany zleva doprava
od valce nejvice vlevo a symboly museji byt za sebou s vyjimkou symbolu Scatter. Mozna
vyhra je pocitana jako ndsobek pole Sazka a Ciselného koeficientu pro danou vyherni
kombinaci podle Vyherni tabulky. Platnd je vzdy jen nejvyssi vyherni kombinace na jedné
linii. Vyhry z jednotlivych linii se s¢itaji.

Minimalni sdzka na jednu hru: 1 K¢

Maximalni sdzka na jednu hru: 1 000 K¢

Maximalni vyhra v jedné hie: 500 000 K¢

Statistickd primérnd hodinova prohra: 90 000 K¢ — 54 000 K¢

Vyse vyherniho podilu RTP: 95 az 97 %

2. REZIM AUTOSTART
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"M Po kliknuti na tlacitko si mize Ucastnik hazardni hry zvolit pocet otacek,
75

50
1 .. e |
UM které budou odehrany v rezimu autostart. Nad timto tla¢itkem se zobrazuje

pocet zbyvajicich her, které budou jest¢ odehrany v autostart rezimu.
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Pokud Utastnik hazardni hry obdrzi kdekoliv na valcich 3 nebo vice symbola
ziskava vyhru az do vyse 50x sazky.
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SYMBOL SCATTER

VYHERNI TABULKA
Vyherni tabulka udava hodnoty, jimiz se podle vyherni kombinace nasobi celkova Sazka do

| 7AC |

b

Symbol | Nazev S5x 4x 3x 2x
§ 7,C_| Hvézda
D‘Q { (Scatter) 50x 10x 3x -
! ’? Sedmicka |  500x 200x 20x -
@ Meloun 100x 40x 10x -
&
y Hrozny 100x 40x 10x ]
6 Svestka 40x 10x 4x -
@ Pomerang¢ 40x 10x 4x -
.
. Citron 40x 10x 4x -
= Al
Tresné 40x 10x 4x 1x
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